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Niederschrift über die Dringlichkeitssitzung der Gemeindevertre-
tung der Gemeinde Brunn

Sitzungstermin: Dienstag, 17.10.2017

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Sitzungsende: 20:05 Uhr

Ort, Raum: Versammlungsraum im Haus der Dienste, Friedländer Straße 27, 17039 
Brunn

Anwesende

 Vorsitz

  Herr Christian Schenk   Bürgermeister/in  

  Herr Hartmud Anner   1. stellv. Bürgermeister/in  

  Herr Dieter Schultz   2. stellv. Bürgermeister/in  

 Mitglieder

  Herr Heiko Braesel   Gemeindevertreter/in  

  Herr Michael Freund   Gemeindevertreter/in  

  Herr Martin Gohla   Gemeindevertreter/in  

  Herr Torsten Schwarz-Black-
burn   

Gemeindevertreter/in  

  Herr Kurt Springorum   Gemeindevertreter/in ab 19:12 anwesend

  Herr Hanno Walter   Gemeindevertreter/in  

  Herr Karl Langenberger   Gemeindevertreter/in  

 Weitere Anwesende

  Herr Steffen Braun   Ausschussmitglied  

  Herr und Frau Drews     

Abwesende

 Mitglieder

  Herr Ansgar Schlingmann   Gemeindevertreter/in entschuldigt

T a g e s o r d n u n g:

Öffentlicher Teil:

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung, der 
Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
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2. Einwohnerfragestunde
 

3. Änderungsanträge zur Tagesordnung
 

4. Billigung der Niederschrift der Sitzung vom 19.09.2017
 

5. Bekanntmachung der nichtöffentlichen Beschlüsse aus der Sitzung vom 
19.09.2017
 

6. Bericht des Bürgermeisters
 

7. Anfragen der Gemeindevertreter
 

P r o t o k o l l:

Öffentlicher Teil:

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmä-
ßigkeit der Einladung, der Anwesenheit und der Be-
schlussfähigkeit

 

Herr Schenk eröffnet die Sitzung und begrüßt die Gemeindevertreter und Gäste. Die Ge-
meindevertreter wurden ordnungsgemäß zur Gemeindevertretersitzung eingeladen. Es sind 
9 von 11 Gemeindevertretern anwesend. Somit ist die Beschlussfähigkeit gegeben.

zu 2 Einwohnerfragestunde  

Familie Drews stellt die Frage, ob bei dem Bau der OD-Brunn Verkehrsberuhigungen an den 
Ortseingängen errichtet werden können. Herr Schenk erklärt, dass das Straßenbauamt die 
Errichtung von Verkehrsberuhigungen an den Ortseingängen geprüft hat. Aus Richtung 
Friedland kommend besitzt die Straße nicht die Voraussetzungen. Es wurde vorgeschlagen 
eine Verkehrsinsel zu errichten. Dazu wurde bereits ein Rundschreiben an die Anlieger raus-
geschickt. Weiterhin wird Herr Schenk nochmals das Gespräch mit dem Straßenbauamt su-
chen. 

zu 3 Änderungsanträge zur Tagesordnung  

Keine Änderungen.   

zu 4 Billigung der Niederschrift der Sitzung vom 19.09.2017  

Die Niederschrift der Gemeindevertretersitzung vom 19.09.2017 liegt den Gemeindevertre-
tern vor und wurde ohne Änderungen angenommen.

zu 5 Bekanntmachung der nichtöffentlichen Beschlüsse aus 
der Sitzung vom 19.09.2017

 

In der Sitzung vom 19.09.2017 wurden folgende Nichtöffentliche Beschlüsse gefasst:

- Niederschlagung von Forderungen (unbefristet)
- Personalangelegenheiten – Einstellung einer neuen Erzieherin  
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zu 6 Bericht des Bürgermeisters  

Kein Bericht.  

zu 7 Anfragen der Gemeindevertreter  

Herr Langenberger bemängelt die gegenwärtige Verkehrssituation in der Straße „Uns Hü-
sung“. Der konkrete Anlass ist, dass durch das Ordnungsamt Anwohner wegen Parkverge-
hen verwarnt worden sind. Herr Schenk empfiehlt , dass der Bauausschuss sich gemeinsam 
mit dem Ordnungsamt die Situation Vorort anguckt und der Gemeindevertretung eine Lö-
sung vorschlägt..

Bürgermeister/in
Herr Paul Hamann 
Schriftführer/in
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